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Sideboards – Vier Klassiker im neuen Design

Modern und lässig interpretiert, erinnert die Optik der neuen Sideboards 
an Küchenmöbel. Damit sind sie bestens für den fließenden Übergang von  
Küche und Wohnraum geeignet. Die ausdrucksstarken Möbelstücke bieten  
Stauraum und sehen einfach schön aus. Es gibt sie in verschiedenen  
Ausführungen mit unterschiedlichen Füßen.

Zu bestellen sind vier feste Modulplanungen mit Artikelnummern, ausschließlich 
in den abgebildeten Zusammenstellungen und in einer durchgehenden Farbe.  
In UV-Lack mit PerfectSense® und als Mattlack, der auf Wasserbasis hergestellt 
wird und damit besonders nachhaltig ist. Frei wählbar sind die Möbelfüße sowie 
die für diese vier Sideboards zur Verfügung stehenden Farben und Fronten.

Sideboards – four classics in a new design In a modern and casual interpre-

tation, the look of the new sideboards reminds of kitchen furniture. This makes 

them ideally suited for the flowing transition between kitchen and living room.  

The expressive pieces of furniture offer storage space and simply look  

beautiful. They are available in various designs with different feet. There are 

four fixed module plans with article numbers that can only be ordered in the 

compositions shown in one continuous colour. Available finishes are our  

PerfectSense® UV-lacquer as well as matt lacquer which is water-based and 

therefore very sustainable. The feet and the colours and fronts available for 

these four sideboards are freely selectable.

Sideboards – quatre classiques au nouveau design Interprété de manière 

moderne et décontractée, l‘aspect des nouveaux sideboards rappelle celui 

des meubles de cuisine. Ils sont donc parfaitement adaptés à la transition en 

douceur entre la cuisine et le salon. Ces meubles expressifs offrent un espace 

de rangement et sont tout simplement beaux. Ils existent en plusieurs versions 

avec des pieds différents. Il existe quatre planifications fixes avec des numéros 

d‘article qui peuvent être commandés dans une couleur continue selon les 

combinaisons déterminées. Disponible en laque UV avec PerfectSense® et 

en laque mate, fabriquée à base d‘eau et donc particulièrement durable. Vous 

avez libre choix des pieds ainsi que des couleurs et des façades disponibles 

pour ces quatre sideboards.

La credenza: quattro classici dal nuovo design L‘estetica moderna e  

leggera delle nuove dispense è quella dei mobili da cucina. È per questo che  

si prestano a collegare in modo ottimale la cucina con la zona living. Questi 

mobili pieni di espressività offrono tanto spazio e sono semplicemente belli. 

Sono diaponibili in varie versioni con diversi piedini. Quattro composizioni,  

disponibili esclusivamente nelle composizioni qui raffigurate con il rispettivo 

codice articolo, integralmente in un colore. Con laccatura UV PerfectSense®  

e laccate opache con vernici idrosolubili, quindi particolarmente sostenibili.  

A scelta sono i piedini come anche i colori di finitura e di anta previsti per  

queste quattro credenze.

Sideboards – vier klassieker in een nieuw design De nieuwe dressoirs  

hebben een moderne en ongedwongen uitstraling en doen denken aan  

keukenmeubelen. Daardoor zijn ze bij uitstek geschikt voor de vloeiende  

overgang tussen keuken en woonruimte. De expressieve meubelstukken  

bieden opbergruimte en zien er gewoon mooi uit. Ze zijn verkrijgbaar in diverse 

uitvoeringen met verschillende voeten. Er zijn vier vaste moduleplannen met 

artikelnummers die alleen in de afgebeelde samenstellingen in één  

doorlopende kleur kunnen worden besteld. In UV-lak met PerfectSense®  

en als matte lak, die wordt geproduceerd op een water basis en is daarom  

bijzonder duurzaam. Zowel de poten als de kleuren en fronten van deze vier 

dressoirs zijn vrij te kiezen. 



183,4 cm 55,2 cm + MF 37,3 cm 

SB18052

Multitalent – unifarbenes Lowboard  
in Umbra-natur mit filigranen Designfüßen.

All-rounder – plain- 

coloured lowboard in  

umbra nature with  

filigree design feet.

Multitalent - un lowboard 

uni en terre d‘ombre  

naturelle avec des pieds 

design filigranes.

Multitalento: la credenza 

bassa in terra d‘ombra  

con piedini dal design  

filigranato.

Alleskunner - effen  

lowboard in omber-natuur 

met filigraan design voeten.



SB16091

In Bestform – Sideboard in klassischer Höhe  
ergänzt Küche und Wohnraum optimal.

In top form - sideboard 

in classic height perfectly 

complements kitchen and 

living room.

Au mieux de sa forme –  

le sideboard de hauteur 

classique complète de  

manière optimale la  

cuisine et le salon.

La credenza nella sua 

forma migliore: altezza 

classica, per completare 

la cucina e l‘ambiente in 

modo ottimale.

In topvorm – sideboard 

in klassieke hoogte vult 

keuken en woonruimte 

optimaal aan.

163,4 cm 94,2 cm  + MF 37,3 cm 

SB18039

183,4 cm 42,2 cm + MF 37,3 cm 

Schlicht und bewusst reduziert – Perlgraues  
Lowboard für vielseitige Einsatzzwecke.

Simple and deliberately 

reduced – pearl grey 

lowboard for varied uses.

Simple et volontairement 

compact – un lowboard 

gris perle pour des  

utilisations variées.

Semplice e volutamente 

minimalista: la credenza 

bassa multiuso grigio 

perla.

Eenvoudig en opzettelijk 

gereduceerd – Parelgrijs 

Lowboard voor veelzijdig 

gebruik



SB12052

Macht eine gute Figur – praktisches Sideboard 
mit viel Stauraum für schönes Wohnen.

Cuts a fine figure – practical 

sideboard with plenty of 

storage space for beautiful 

living.

Fait bonne figure – un 

sideboard pratique avec 

de nombreux rangements 

pour un bel habitat.

Fa davvero una bella  

figura: la pratica e spaziosa 

credenza con tanto spazio 

per abitare con stile.

Een goed figuur slaan – 

praktisch dressoir met  

veel bergruimte voor  

mooi wonen.

123,4 cm 55,2 cm + MF 37,3 cm 
MF4 | SchwarzMF3 | Goldfarben

MF2 | SchwarzMF1 | Schwarz

Kreative Vielfalt – verschiedene Füße geben 
dem Sideboard die richtige Individualität.

Creative variety – different 

feet give the sideboard the 

right individuality.

Black | Noir | Neri | ZwartGold coloured | Coloris or | Dorati | Goudkleurig

Black | Noir | Neri | ZwartBlack | Noir | Neri | Zwart

Diversité créative –  

différents pieds donnent 

au sideboard son  

individualité.

Versatilità creativa:  

piedini diversi per mettere 

giustamente in risalto la 

personalità di ogni  

credenza.

Creatieve afwisseling – 

verschillende poten geven 

het dressoir de juiste  

individualiteit.

15 cm 15 cm 

15 cm 16,5 cm 





183,4 cm 29,2 cm 37,3 cm 

103,4 cm 146,2 cm  37,3 cm 103,4 cm 146,2 cm  37,3 cm 

171,6 cm 42,2 cm  37,3 cm 

183,4 cm 42,2 cm  37,3 cm 153,4 cm 42,2 cm  37,3 cm 

138,4 cm 94,2 cm  37,3 cm 

Zeitloses Design, hochwertige  
Materialien und solide Konstruktionen
Weitere Beispiele für noch mehr Inspirationen – kreative Ideen für individuelle 
Sideboardgestaltungen. Für mehr Informationen den QR-Code auf der Rückseite 
scannen.

Timeless design, high- 

quality materials and solid 

constructions Even more 

examples to inspire you – 

creative ideas for individually 

designed sideboards. For 

more information, scan the 

QR code on the back.

Un design intemporel,  

des matériaux de qualité 

et une construction solide 

D‘autres exemples pour 

encore plus d‘inspiration –  

des idées créatives pour 

des sideboards individuels. 

Scannez le code QR au  

verso pour plus de  

renseignements.

Design senza tempo,  

materiali di qualità e  

struttura solida. Altri 

esempi per un‘ispirazione 

ancora maggiore: idee 

creative individuali design 

della credenza. Scanneriz-

zare il QR-Codesul retrro 

per maggiori informazioni.

Tijdloos design, hoge 

kwaliteit materialen en 

solide constructies Meer 

voorbeelden voor nog 

meer inspiratie – creatieve 

ideeën voor individuele 

dressoir ontwerpen. 

Voor meer informatie,  

scan de QR-code op de 

achterpagina.



www.haecker-kuechen.com/sideboards
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